

本埠新聞

○致公堂之長紅照錄

啟者。茲定於月之廿二日(即星期四)晚八點。開全体大會。磋商要事。屆時請各職員昆仲。撥冗蒞會。共決進行。是所至盼。

中華民國廿六年九月廿二日 敦公堂啟

籌餉總局籌餉續訊

本籌餉總局。收到奧臣伙埠僑胞捐款者十六名。共國幣四千零七十五元。另西人

坎幣壹元。沙面胆埠僑胞。由大漢報交來捐款芳名列下。伍子羨。壹百元。梁世昭。林善教。伍開勝。伍開端。劉光。葉敬。黃仰

世黃玉。每五十元。馬恒珍。三十元。梁奕環。周章傳。林能超。每貳十元。勞經焯

馬強顯。每拾六元。何燕桃。黃秀榮。余揮和。每拾元。以上俱國幣。的架市埠僑胞。由大漢報交來捐款名列下。黃世韶。謝保胡紹

。鄧華。每五元。李保二元。以上俱坎幣。耶路埠由大漢報交來謝植福。國幣壹百元。

且架埠周拱斌。坎幣五元。雲埠台山寧陽會館。國幣伍百元。亞路不打板廠意和街僑胞

元。周汝芬。曹凌。每三十元。周本維。貳拾五元。周潤來。周紹鈴。周騰森。周北池。周董官厥。周炳申。曹炳芬。每拾五元。周炳燎

每拾元。以上俱國幣。

茲謹錄本埠太陽報十一日社論之大概如左

論如何劇烈。有置中日戰爭之是非非。

於不聞不問者。但日本之入寇中國。仍用虛偽之託詞。謂非係戰爭。不過征討耳。

而斷然下令外國炮艦。使離開火線。俾得炸毀南京。此係恣意於盜賊行爲。非文

明國之所能容忍者也。蓋凡爾塞後。則不得發生戰爭。洛迦諾

諾。為瑞士城名。英法德等國在此訂立制

世界大事於道德高尚之新基礎。均收效果也。但日本未正式宣戰。反令外國外交官暨僑民

離開中國首都。俾得實行其劇爲平地。日

的。是則日本越出萬國公約及禮交之範圍也。今海盜公然流行於地中海。而盜賊公然發

現於亞細亞。有使人回憶大戰後。所增進

國際道德之法典。於今何在也。其反對戰爭。無

各埠新聞

○中華航空學校開學

大埠訊 美洲中華航空學校。昨十九日下

午時。在亞特蘭大。舉行第二屆高級班開學典禮。東請本埠各

界團體派代表到場參觀禮式。男女來賓到

會。敦請各界代表演講。語多勸勉。散

會後。即共同拍照。以留紀念。該學校并

用載客大飛機空架。次第接載各代表及男

女來賓。凌空游覽。同時有該校航空生二

名。各駕飛機

架。飛至三千餘尺高之空

勸捐。可謂勇於愛國矣。

余子述。廿五元。敖仕。余宏禮。盧朝偉。梁昌。馬

厚頓。G. Houston 黃雅秀。馬爲宗。黃棠。阮瓊。本。黃昌

政。梁霜琪。黃棣文。李仲仍。周家日。余篤和。朱瑞華。每

拾元。馬啟周。英。馬恒煥。謝祥。勞得。每五元。馬煜。參元。

厚頓。G. Houston 黃雅秀。馬爲宗。黃棠。阮瓊。本。